## 上海储能展8月23举行推动储能技术商业化发展

来源:新能源网 china-nengyuan.com

链接:www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\_news\_119913.html

## 上海储能展8月23举行推动储能技术商业化发展

当前,全球储能产业快速发展,储能项目已经在北美洲、南美洲、非洲、欧洲、大洋洲和亚洲等几大洲的30多个国家投运。为推动储能技术发展,美国、日本、德国、韩国、英国、奥地利、捷克、意大利、澳大利亚、印度等主要经济体都发布了储能产业扶持政策。截至2017年底,全球已投运的储能项目累积装机规模达到175.4GW,年增长率达45%,其中电化学储能达到2926.6MW。

近年来,我国储能市场的发展速度也引人注目。据CNESA发布的数据显示,2000-2017年电化学储能的累计投运规模近360MW,占全球投运规模的14%。在新建项目方面,2016-2017年期间,我国规划和在建的项目规模近1.6GW,占全球规划和在建规模的34%。随着我国《关于促进储能技术与产业发展的指导意见》的发布,以及各地扶持政策的出台,我国储能产业即将迎来至少十年的黄金发展期。

目前,储能与新能源汽车充电站的结合,开拓了储能商业化应用的新篇章。新的政策背景下,储能市场加速逼近爆发点。业内人士表示,中国储能的商业化道路越来越清晰,市场机制逐渐走向健全,并正与国际接轨,全球范围内的政策制定者、规划者、电网管理者、电力公司、能源服务商都把目光抛向空间广阔的中国储能市场。

在这样一个新形势下,为推动我国储能技术创新,促进储能商业化发展,由广东省充电设施协会、新能源汽车产业 网和振威展览股份共同举办的第三届上海国际储能技术与应用展览会将于2018年8月23-25日在上海新国际博览中心举 行,200多家企业将亮相,展示面积近15000平米。展会以其储能行业全产业链的产品、专业化的观众群体、多样化的 展示手段,为国内外用户、采购商、经销商提供展示交易的平台,一定会成为储能产业的中国盛会,值得期待。

本届展会上,协鑫集团、科陆电子、特变电工、中天科技、比亚迪、杉杉股份、圣阳电源、天能集团、光宇集团、 科华恒盛、中恒电气、科士达、茂硕电源、鲁能智能、特锐德、盛弘电气、极数能源、亨通光电等行业巨头将亮相, 集中展示其先进的技术、产品与项目,共同推动产业健康快速发展。

展览会作为一种特别的媒介,与参展商之间最好的关系,莫过于互相映衬、互相依赖。这个在祖国"东方明珠"上海举办的储能展览会,坚持"为储能企业量身打造自身品牌"的宗旨,获得了参展商们的一致认可。随着储能技术的日渐成熟,加上展会媒介的强势助力,无疑为储能产业送去了一缕东风。

为应对越来越激烈的市场竞争,共同探寻行业发展新路径。上海储能展组委会将定制化提供VIP客户宣传、新品发布会、高峰论坛、晚宴以及主流媒体宣传等配套营销服务,帮助参展企业制定相应的市场目标和竞争策略,巩固企业品牌和提升市场占有率。 相信届时将掀起一场储能产业上下游联动风暴。

我们致力于打造最为专业的储能展会,将形成洞悉行业技术走势、了解市场行情、降低采购成本、寻找代理商、考察供应商的最佳展会平台,为我国的储能企业的技术发展搭建桥梁、为行业创新助力,这样一来,犹如为储能产业的商业化发展送上了一场及时雨,将对储能产业的快速发展产生强大推动力。

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\_news\_119913.html